

2025海南(春季)孕博会盛大开幕

快来逛!

打造“一站式” 母婴消费新体验



现场送福利等活动丰富。

南国都市报3月29日讯(记者 路静/文 曹志/图)3月29日,由海南省健康管理协会指导、健瑞儿集团主办、高芬芬三八红旗手工作室提供支持的2025年海南(春季)孕博会在海口会展工场隆重开幕。本届孕博会以“孕遇有你,成长更有力”为主题,吸引了60余家知名母婴品牌参展,设置80余个专业展位。展会期间,来自三甲医院的专家团队现场提供健康讲座和义诊服务,众多孕产家庭前来参观交流消费,现场人头攒动,气氛热烈。

享福利 礼包抽奖不间断

走进2025年海南(春季)孕博会大厅,礼品领取核验区人头攒动。报名参会的孕妈们在此核验9.9元孕博会报名费凭证,就能领取一份超值大礼包。礼包包括纸尿裤礼包、孕妈待产包组合礼包、玩具礼包和用品洗护礼包等4种不同组合,孕妈可以任选其一。

此外,孕博会还推出集章抽奖活动。逛会期间,报名参会的孕妈以及0—12个月母婴家庭每人手持一张集章攻略卡,边走边收集展位印章,集齐30个印章就能参与现场抽奖,奖品丰厚。特等奖是价值12176元的儿童安全座椅,KS37+橙希月子中心产康大礼包和享全年专属特权的金钻会员卡,更有美的冰箱、婴儿推车以及飞利浦空调扇等奖品。

孕博会现场送福利、抽奖等惠民活动丰富,受到广大孕产家庭的热烈欢迎和积极参与。

淘好物 物美价优买不停

“在孕博会买东西,太划算了!”3月29日上午,孕妈黄夏玉一早来到海口会展工场参加孕博会。在孕博会现场,她选购了7套婴儿内衣、2条浴巾和2床抱被,还囤购了多罐奶粉。现场工作人员注意到她独自购物,还主动提供了拎包服务。

168元购价值354元新客礼包,55元购355元新客礼包,2件起7.9折……记者走访多个展位发现,此次孕博会,众多参展品牌方专门推出了新客大礼包。

3000份椰子水现场免费品尝、“孕妈能量站”燕窝饮免费品鉴、“手提袋+牙线”签到礼、800份面膜4片装免费送、3000份行人交通意外伤害保

险免费送……参展品牌和商家提供众多免费福利,让大家薅羊毛薅到爽。

优体验 健康护航孕博会

在孕博会主会场舞台区,海南医科大学第二附属医院康复治疗科副主任治疗师蒋惠瑜以“孕期与产后康复知多少”为主题,给在场的准妈妈和准爸爸们带来了精彩的健康讲座。在孕博会A馆展区,蒋惠瑜和该院产科负责人、主任医师罗书现场坐诊,为到场的孕妈宝妈提供免费健康咨询、项目体验及评估筛查。在海南现代妇女儿童医院设置的分娩疼痛体验区,准爸爸刘先生在完成体验后深有感触:“作为准爸爸,更应该用心关爱妻子。”

据悉,29日至30日孕博会举办期间,海南省多家三甲医院在现场设立专家咨询专区,为孕产妇提供一对一健康咨询服务,并开设孕产期保健知识专题讲座,和母婴家庭面对面互动交流。

“我们希望通过孕博会这个平台,让海南的孕妈妈家庭足不出户就能选购到优质母婴产品。”健瑞儿集团董事长高芬芬表示。

作为海南母婴行业的年度盛会,孕博会已成为海南母婴家庭“一站式”品质消费平台。



商家向顾客介绍产品。



孕妈宝妈在现场体验免费健康咨询等。



在孕博会可“一站式”购买母婴用品。



孕博会现场人头攒动。

8万份公益礼包 全省免费发放

“10000小时母婴公益&‘媒美与共’公益海南”项目——“关爱孕妈·喜迎新生”活动在海口启动

南国都市报3月29日讯(记者 路静/文 曹志/图)情系母婴健康,公益温暖海南。3月29日上午,由海口市妇女联合会、健瑞儿集团与南海网联合发起的“10000小时母婴公益&‘媒美与共’公益海南”项目——“关爱孕妈·喜迎新生”活动在海口会展工场正式启动。该项目旨在为海南孕产妇提供切实关爱,8万份公益礼包将通过全省200多家健瑞儿门店免费发放,助力孕

妈健康孕育、科学育儿。

据悉,此次发放的公益礼包包含知名品牌纸尿裤、高效除菌洗衣液、天然精油洗衣皂露等多品类优质母婴用品,每件产品都经过严格筛选,兼具安全性和实用性,可满足新生儿日常护理的多元需求。

全省200多家健瑞儿母婴门店均设有领取点,孕妈可就近到店领取。为确保公平性,主办方特别建立了线上审核系统,孕妈上传产检手册或怀孕B超单,

审核通过即可领取公益礼包。该公益活动将持续至2025年12月31日,预计将惠及全省数万个孕产家庭。

记者了解到,此次公益活动是“10000小时母婴公益”项目与“媒美与共”公益海南品牌活动首次深度联动。“10000小时母婴公益”项目由海南省妇女联合会指导、海口市妇女联合会主办、健瑞儿集团承办,2019年正式启动至今,通过传播科学育儿知识、捐赠母婴物资、开展健康服务等实际行动,持续为母婴群体送去温暖。

“媒美与共”公益海南品牌是南海网发起的公益项目,依托主流媒体平台优势,搭建公益桥梁,推动可持续公益生态建设。

两个公益项目联合开展此次公益活动,充分彰显了“公益+媒体”的优势,共同推进母婴友好型社会建设,为海南自贸港建设注入温暖底色。

记者了解到,这是海南近年来规模最大的孕产妇专项公益活动。主办方表示,后续还将开展系列孕产知识讲座,持续关注母婴健康事业发展。